
¿Dónde prefieren verlo?

F1 RACE 
85% le gusta Fórmula 1Al

50% 38% 12%

Respecto a la retransmisión en 

70% Considera que cuentan con unos
buenos profesionales.

65% Señala que se vuelcan en la
retransmisión de los eventos.

¿Qué dispositivo eligen?

86% 6% 8%

Las marcas que se asocian principalmente de forma espontánea al evento son:

Mercedes, El Corte Inglés, KIA,Toyota, Pirelli, Samsung, Amazon,
Mapfre, Repsol y Cepsa son otras de las marcas que se asocian.

99%
"Me parece que la F1 es un
contenido interesante para

emitir en TV"

98%
"Si fuera anunciante me

gustaría estar presente en
este contenido"

Toluna n=500 IND+18, 70%Hom/ 30% Muj


